
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 19.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30 i 19.00 sati

Krunica - svaki dan u 18.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/175 - 185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 513-18/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Petra Juka, kći Darke i Ivone 
   r. Landeka, kuma: Adrijana Brkić
- Petar Cvitković, sin Olivera i Ane 
   r. Volarić, kum: Stipe Cvitković
- Noemi Božić, kći Stjepana i Vedrane 
   r. Šunjić, kuma: Ana Grbavac
- Iris Rajič, kći Daniela i Željane r. 
  Kljajić-Perić, kuma: Lukrecija Mazul
- Luka Rajič, sin Daniela i Željane
   r. Kljajić-Perić, kum: Danijel Mazul
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su
Stjepan Antunović i Petar Aničić.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Stojan Pandža 50, Dario Miletić 100, 
Ivan Knezović 50, Miroslav Rozić 
100, od krštenja Ele Marić 100, od 
krštenja Davida Pandžića 100, Fran-
jo Šunjić 100, Anita Ećim 100, Oli-
ver Cvitković 100, od krštenja Davida 
Barukčića 100, Stanko Knezović 50, 
Ante Pandža 100, Miroslav Zelenika 
100, od krštenja Noemi Božić 100, 
Marko Čule 40, Stana Musa 100 i 
Valerija Ramljak 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio! ŽUPNI VJERONAUK

Dragi vjeroučenici, vi koji dosadašn-
jih godina niste bili upisani na župni 
vjeronauk, molimo vas da u župnom 
uredu uzmete prijavnice za vjeronauk 
te iste popunjene vratite u župni ured. 
Sa župnim vjeronaukom krećemo kao 
i dosadašnjih godina nakon svetkov-
ine sv. Mateja.

DAROVATELJI CRKVE

SLAVLJE EUHARISTIJE: PROCESIJA

sveti-matej.com

GROBLJE U RAŠTANIMA
Poštovani župljani i svi Vi koji 
imate zakupljeno grobno mjesto 
u župnom groblju sv. Leopolda B. 
Mandića u Raštanima, obavješta-
vamo Vas da izmirite svoje godišnje 
obveze za čišćenja groblja, bez obzi-
ra je li netko u grobnici sahranjen ili 
ne. Također Vi koji još niste isplatili 
kupljene grobnice u cijelosti, moli-
mo da ih isplatite u što kraćem roku 
kako bismo mogli planirati radove. 
Bog Vas blagoslovio!

Euharistijsko slavlje je sveta 
radnja, odaziv na Gospodinovu 
zapovijed: “Ovo činite meni na 
spomen”. Stoga treba reći da 
izrazi kao što su: “reći misu”, 
“slušati misu” nisu točni. Rad-
nja se čini i stoga je najpriklad-
nija riječ “slaviti”, jer izražava kako djelovanje pojedine osobe 
koja čini svoj udio, tako i djelovanje zajednice. “U kretnje se 
ubrajaju također radnje i procesije kojima svećenik, s đakonom i 
poslužiteljima, pristupa k oltaru; kojima đakon prije naviještanja 
evanđelja nosi evanđelistar ili knjigu evanđelja na ambon; ko-
jima vjernici donose darove i pristupaju pričesti. Dolikuje da 
se ti čini i procesije vrše skladno, dok se pjevaju njima vlas-
tite pjesme, prema odredbama utvrđenima za svaki od njih”. 
(OURM 44)
Ova tri trenutka koji imaju hodočasničko obilježje na znakovit 
način podsjećaju i na ozračje bratskog jedinstva naroda pozva-
nog na beskrajnu radost u eshatološkoj perspektivi. Upravo da 
bi se naglasila radost hodočasničkog okupljanja, ovi liturgijski 
pokreti uvijek su popraćeni prigodnim pjesmama (a ponekad, u 
nekim kulturama, i plesom) kako bi podsjećali na vječnu svadbu. 
Stoga je potrebno procijenjivati naše ponašanje za vrijeme ovih 
liturgijskih pokreta i činiti ga uvijek prikladnijim duhu meditaci-
je i sabranosti koji oni nose. 



	

N 24 DVADESET PRVA KROZ GODINU
 P 25 Sv.Ljudevit, Sv. Josip K., Zlata
 U 26 Rufin, Branimir, Jadranka
 S 27 Sv. Monika, Honorat, Časlav
 Č 28 Sv. Augustin, Tin, Gustav
 P 29 Mučeništvo Sv. Ivana Krstitielja
 S 30 Feliks i Adaukt, Radoslava

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 25. kolovoza
7.30 - Za sve † iz ob. Krešić

19 - Za † DELFU, JAKOVA, MARIJU, 
        ANTU, DINKA i MARU

Utorak, 26. kolovoza
7.30 - Za † rod. DRAGU i SOFIJU te RUŽU, 
         JOSIPA, STANKA i ost. pok. iz ob. 
         Ravlić i Orlović
19 - Za † IVU(ž) Aničić

Srijeda, 27. kolovoza
7.30 - Za † GORDANA Aničića te ost. pok.  
           iz ob.

19 - Za † ANKU Vasilj

Četvrtak, 28. kolovoza
7.30 - Za † MARKA Mandića

19 - Za † sestru OLGU Marić

Petak, 29. kolovoza
7.30 - Za † rod. ILIJU i ANICU Ćuže

19 - Za † MARKA Petrovića te ost. pok. iz ob.

Subota, 30. kolovoza
7.30 - Za † rod. IVANA i MARIJU, brata 
            SLAVKA te ANIKU i MARTINA Doku

19 - Za † MARKA i JANJU (1. god.) Krešić

19 - Za † MIRKA Pandžića i ost. pok. iz ob.

Nedjelja, 31. kolovoza - 22. KROZ GOD.
8 - Za † oca NIKOLU Golemca

9.30 - Sveta Misa za narod

19 - Za † MARINKA Golemca

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 1. rujna
7.30 - Za † MARIJU Ramljak te ost. pok. 
           iz ob.
19 - Za † BARIŠU Lasića

Utorak, 2. rujna
7.30 - Za † rod. MIRKA i MARU Čarapina

19 - Za † IVANA i FRANCIKU te ost. pok. 
        iz ob. Martinović

Srijeda, 3. rujna
7.30 - Za † ANTU Knezovića te ost. pok. 
           iz ob.
19 - Za † rod. GRGU i DRAGICU te LUKU 
        i KATU Šarić i ost. pok. iz ob.

Četvrtak, 4. rujna
7.30 - Za sve † iz ob. Azinović, Kuljanin, 
           Šutalo i Ćuk
18.30 - Klanjanje pred Presvetim

19 - Za † rod. KARLA i MARIJU Jakovljević

Petak, 5. rujna
7.30 - Za † rod. IVANA i MARTU Tipurić

17.50 - Vjenčanje: Damir Franjić i Helena Karlović

19 - Vjenčanje: Marin Knezović i Mariana Vukoja

Subota, 6. rujna
7.30 - Za † rod. SLAVKA i IVU Romić

19 - Za † LJUBICU Bekavac (1. god.)

Nedjelja, 7. rujna - 23. KROZ GOD.
8 - Za † JAKOVA i DRAGICU Knezović te 
      ost. pok. iz ob.
9.30 - Sveta Misa za narod

19 - Za sve † iz ob. Sulić, Andačić i Intihar

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Sir 3, 17-18.20.28-29
              Psalam: Ps 68
         2. čitanje: Hebr 12, 18-19.22-24a
         Evanđelje: Lk 14, 1.7-14
Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga 
prvaka farizejskog na objed. Promatra-
jući kako uzvanici biraju prva mjesta, 
kaza im prispodobu: »Kada te tko pozo-
ve na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto 
da ne bi možda bio pozvan koji časniji 
od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao 
tebe i njega i ne rekne ti: ’Ustupi mjesto 
ovome.’ Tada ćeš, postiđen, morati zau-
zeti posljednje mjesto. Nego kad budeš 
pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto 
pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti 
rekne: ’Prijatelju, pomakni se naviše!’ 
Bit će ti to tada na čast pred svim su-
stolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, 
bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će 
uzvišen.« A i onome koji ga pozva, kaza: 
»Kad priređuješ objed ili večeru, ne po-
zivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbi-
ne, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i 
oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego 
kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, 
sakate, hrome, slijepe. Blago tebi jer oni 
ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti 
se doista o uskrsnuću pravednih.«

Riječ Gospodnja

	

N 31 DVADESET DRUGA KROZ GODINU
 P 1 Branimir, Viktor, Tamara, Egidije
 U 2 Vedran, Veljka, Ingrid, Divna
 S 3 Sv. Grgur Veliki, Grga, Gordana
 Č 4 Ruža iz Viterba, Dunja, Marcel
 P 5 Sv. Majka Terezija, Lovro J., Laura
 S 6 Zaharija, Boris, Davor

DVADESET PRVA KROZ GODINU                        24. - 30. kolovoza 2025.  “C” DVADESET DRUGA KROZ GODINU             31. kolovoza - 6. rujna 2025. “C”

U dobroti, Bože, ti si pripravio 
dom siromahu. (Ps 68)

Pođite po svem svijetu, 
propovijedajte evanđelje! (Ps 117)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Iz 66, 18-21
             Psalam: Ps 117
         2. čitanje: Heb 12, 5-7.11-13
         Evanđelje: Lk 13, 22-30
U ono vrijeme: Isus je prolazio i 
naučavao gradovima i selima. Reče 
mu tada netko: »Gospodine, je li 
malo onih koji se spasavaju?« A on 
im reče: »Borite se da uđete na uska 
vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti 
da uđu, ali neće moći.
Kada gospodar kuće ustane i zaklju-
ča vrata, a vi stojeći vani počnete 
kucati na vrata: ’Gospodine, otvori 
nam!’, on će vam odgovoriti: ’Ne 
znam vas odakle ste!’ Tada ćete po-
četi govoriti: ’Pa mi smo s tobom 
jeli i pili, po našim si trgovima na-
učavao!’ A on će vam reći: ’Kažem 
vam: ne znam odakle ste. Odstupite 
od mene, svi zlotvori!’
Ondje će biti plač i škrgut zubi kad 
ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i 
sve proroke u kraljevstvu Božjem, a 
sebe vani, izbačene. I doći će s istoka 
i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za 
stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima 
posljednjih koji će biti prvi, ima i pr-
vih koji će biti posljednji.«

Riječ Gospodnja


